

Criticar al Gobierno DC por Inaugurar Obras Inconclusas

En un afán de presentar una imagen positiva sobre la gestión del actual gobierno democristiano que está por entregar, sus funcionarios están inaugurando obras inconclusas, con lo que causan graves problemas a las mismas oficinas del gobierno.

Lo anterior fue señalado por varios empleados del Ministerio de Hacienda que, como testigos oculares, se han dado cuenta de muchos edificios que ya fueron inaugurados y no han sido ocupa-

dos debido a las graves deficiencias.

En concreto citan el caso del cuartel de la Policía de Aduanas al final de la Avenida Peralta, donde con lujo de publicidad se realizó un acto el sábado pasado, declarando inauguradas las instalaciones.

Empero, en realidad no ha sido ocupada aún la casa debido a que muchas salas no tienen vidrios, los teléfonos y el servicio eléctrico no han sido conectados y hay otras deficiencias, "al grado que si usted va por ese lugar, verá a los cientos de hombres aún trabajando", añadieron los denunciantes. Los empleados de Hacienda califican las inauguraciones como demagógicas.

Iguales observaciones podrían hacerse a otras edificaciones, no sólo de Aduanas en el Interior del país, sino que en todos los ramos, afirmaron.

Los informantes reconocen que la construcción de nuevos locales para la Policía de Aduanas era necesaria, ya que las condiciones de los anteriores eran lamentables.

Economista Chileno Hoy en Cena Empresarial de ANEP

El modelo económico que recuperó a Chile y lo convirtió en uno de los países más prósperos de Latinoamérica será expuesto hoy por el economista chileno Manuel Fellú Justinián durante la "Cena de la Unidad Empresarial" en esta capital.

economista de larga trayectoria profesional que ocupó en su país las presidencias del Comité Empresarial Chile-España, la Sociedad Nacional de Minería, el Banco de Concepción y la Organización Latino-

—Favor pase a la página 23.

Ensayan Protocolo Civil Militar Para 1 de Junio

Como parte de los preparativos de los actos del 1 de junio, ayer se efectuó un ensayo general del protocolo civil y militar que se aplicará en el solemne acto de la transmisión del mando presidencial, en el Pabellón Centroamericano N° 1

de la Feria y el área exterior frontal.

El subdirector de la Policía Nacional, coronel Alejandro Sánchez Paredes, dijo que unos siete mil efectivos militares vigilarán la Feria, el Aeropuerto In-

—Favor pase a la página 17.

Piden Investigar Licitación

Ganada por Ex-Gerente ANDA

Que se investigue la "irregular" otorgación de un proyecto millonario a la compañía del ex-gerente de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), ingeniero Orlando Nolasco, pide el Sindicato de ANDA a la Asamblea Legislativa.

Según la agrupación, la ANDA realizó una licitación por varios millones de colones para realizar el Proyecto del Río Lempa, la cual fue ganada por la compañía propiedad de Nolasco, quien fue destituido del cargo en mayo re-

—Favor pase a la página 23.



TRABAJOS PARALIZADOS. La descapitalización de los bancos ha frenado los trabajos en el campo, dice el Dr. Gilberto Maldonado, presidente de la Asociación de Agricultores (ASAG).



SE DESPIDE. El Lic. Federico Urruchúa Durand, embajador de México en El Salvador, hizo ayer una visita de cortesía a EL DIARIO DE HOY, para despedirse, porque fue trasladado a otro país.

Acusado por Navas Atribuye Falta a Empresa Panameña

Al admitir que una empresa panameña "cumplió parcialmente un contrato con el Ministerio de Trabajo", el ingeniero Ovidio Hernández, ex-ministro democristiano del Interior, negó la acusación personal que en tal sentido le formuló reclen-

temente el ex-yerno del Presidente Duarte, Alfredo Navas.

Agrega Hernández que él no fue el fundador de una compañía fantasma panameña, como lo denuncia Navas en su comentada

—Favor pase a la página 17.

Q 15 Multa General Para Quienes Ensucian Calles

Una multa de quince colones impondrá la alcaldía capitalina a todos aquellos que sean sorprendidos arrojando papeles u otros residuos en la vía pública, según el Art. 43 de la Ordenanza Reguladora del Aseo de San Salvador.

Quienes incurran en violación a la ordenanza, podrían hacerse acreedoras a multas de hasta 1.500 colones, se dijo.

Las multas para empresas y entidades que

La multa se deberá hacer efectiva dentro del tercer día, contando a partir del día siguiente de su imposición, en la Tesorería Municipal.

—Favor pase a la página 58.

ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 59.



NUEVO SISTEMA DE DHL. La compañía DHL Worldwide Express presentó su nuevo sistema de transporte aéreo de carga, paquetes y documentos, así como su nuevo avión CESNA 402, que agilizará el servicio, disminuyendo a 12 horas la entrega de envíos. La presentación la hizo el Lic. Arnoldo Villatuerte, Gerente General de DHL, quien

La Il liquidez Bancaria Frena Trabajo en Agro

La il liquidez que atraviesa el sistema bancario ha frenado las labores en el campo, por lo cual muchos campesinos no han podido comenzar a preparar las tierras a pesar que ya estamos en el propio invierno, dice un médico veterinario.

El doctor Gilberto Maldonado, presidente de la Asociación Salvadoreña de Agricultores (ASAG), con muchos años de carrera profesional en México, señala que se cuenta con un invierno excelente y propicio para una buena producción de cultivos, pero de nada sirve, porque los bancos no tienen dinero para atender las numerosas solicitudes de crédito.

Afortunadamente, agrega, sólo faltan pocas horas para cambiar de gobierno, por lo que se espera que la próxima administración haga los ajustes necesarios y brinde a la agricultura y ganadería toda la im-

portancia que tienen, "si es que se quiere reactivar nuestra economía", añade.

Dice el doctor Maldonado que es lamentable que los salvadoreños gasten fabulosas sumas de dinero, importando hortalizas, verduras y frutas de Guatemala y México.

Nuestro entrevistado ha comprobado que Guatemala compra papas y cebollas a México, específicamente en el estado de Tamaulipas, y las mismas las vende luego a los consumidores salvadoreños a precios mucho más altos.

"Todo eso lo podemos producir nosotros, ya que supuestamente para eso se hicieron los distritos de riego de Zapotitlán y Aticoayo, que se encuentran subutilizados", manifiesta Maldonado. El 90 por ciento de las hortalizas que consumen los

—Favor pase a la página 27.